

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Măști, 9 martie 2021 • 5 pagini

actualitate / 2

0 declarație parlamentară care a trecut neluată în seamă!

Mateiu: „Se vede mâna noului antrenor”

sport / 5

Dolj: Cei mai mulți asistați social din țară



Încheie contracte de achiziție de

CEREALE RECOLTA 2021

Cu producători agricoli din Oltenia



ZONA DE EST - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598
ZONA DE SUD - ALIN CRISAN, TEL: 0736202112
ZONA DE VEST - GHEORGHE PURECEL, TEL: 0728286067
ZONA DE NORD - MARIUS ANGHEL, TEL: 0737577598



Numărul beneficiarilor de ajutor social a fost, în ianuarie, de 176.736, cei mai mulți fiind înregistrați în județele Dolj (11.233), Bacău (9.608) și Buzău (9.023), conform datelor centralizate de Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială (ANPIS). Suma medie plătită în prima lună a acestui an de statul român beneficiarilor de ajutor social (venit minim garantat) a fost de 265,77 lei, iar suma totală plătită s-a ridicat la 46,971 de milioane de lei. La finalul lunii ianuarie 2021, erau suspendați de la plată 11.997 de beneficiari, cei mai mulți din Buzău (998 de beneficiari suspendați), Botoșani (944) și Dolj (758). Cea mai mare valoare a sumei medii plătite (drepturi curente) a fost înregistrată în județele Sălaj (342,10 lei), Covasna (317,67 lei) și Brașov (317,06 lei).

CRISTIPĂTRU

INSIDII

O declarație parlamentară care a trecut neluată în seamă!

MIRCEA CANTĂR

Deputatul social-democrat de Ilfov, Daniel Ghiță, fost campion de K1, face o figură de luat în seamă în Parlament. Între atâția alții care moșăie absenți la ceea ce se dezbate, Daniel Ghiță, cu voca sa baritonală și fizicul impozant, chiar are câte ceva de spus. Nu banalități, nu vorbe menite să îi cosmetizeze portretul, ci chiar lucruri grave, deloc de trecut cu vederea, jurnalistul Bogdan Iacob de la Inpolitics.ro, cu excelentul său spirit de observație, care știe ce scrie, denumindu-i una din aceste interpellări „**ca fiind a... deceniului**”. Daniel Ghiță a solicitat oficial premierului Florin Cîțu și ministrului Justiției, Stelian Ion, să-i comunice câți români au fost sancționați pentru că au încălcat fidelitatea sacrală față de țară, cum este ea prevăzută în art. 54 din Constituție „**(...)De ace-**

ea, domnule prim-ministru și domnule ministru, vă rog să explicați dacă fidelitatea față de România mai este sacră(...) precum și câte cazuri de încălcare a acestei îndatoriri au fost cercetate și sancționate de autoritățile române de la admiterea în UE și NATO, până astăzi”. O declarație insolită, cum s-ar spune trăznet, ieșită din clișeele obosite, ventilate cu obstinație. Deputatul Daniel Ghiță n-are nevoie de notorietate. Făcând declarația pe care a făcut-o, și la care așteaptă răspuns, a avut în vedere anumite informații, date concrete, despre... trădarea la români. Deloc nouă. Dar uneori în recrudescență. De bună seamă deputatul Daniel Ghiță mai știe că există trădări și trădări. De pildă când trădezi „la ai noștri”, e un act de bravură, iar dacă o faci la „ceilalți”,

dacă se întâmplă și așa ceva, atunci ești eventual supus oprobriului. Unii ticăloșesc din slugărnicie și nu dau doi bani pe discernământul propriu sau onoarea proprie. Își ambalează ticăloșia cu luciditate, cu imparțialitate înțeleaptă, ca probă de libertate. Deși tot ticăloși rămân, în cealaltă acceptare pe care o are cuvântul în românește: jalnic, vrednic de milă, sârman. Nu spunea, fără să îi tremure vocea, o fostă europarlamentară, în Parlamentul European, că „s-au fraudat 1,5 milioane de voturi la referendumul de demitere al lui Traian Băsescu”? Nu se ling clanțele de la ușile unor ambasade străine, spre uimirea angajaților acestora, de disponibilitățile la delațiune, pe care le au semeni de-ai noștri? Nu avem o puzderie de ONG-uri cu finanțare neclară, din afară? Toate acestea nu sunt

bagatele. Câte cariere nu sunt bazate pe malversațiune, impostură, violarea moralității și a bunei cuvințe, asfixierea spirituală. Nu avem idee ce răspuns va primi deputatul de Ilfov, Daniel Ghiță, la interpellarea făcută. Nu excludem să primească un răspuns plat, conform căruia „nu există să existe” așa ceva, că viața e mai complexă, iar omul mai peștig. Iar cine nu judecă decât pe bază de principii trăiește în plină ficțiune. Nimic nu e mai dezagustător și mai primejdios pentru un neam decât să se confrunte cu asemenea persoane capabile să destrame prin secreția lor țesutul viu al oricărei comunități. Daniel Ghiță nu tânjește după scandalul acut și afectele mlăștinoase. A făcut însă o interpellare care invită la reflectare. Și merită salutat pentru acest demers.

Reguli noi pentru elevii din anii terminali

Pot veni fizic la școală doar 15 elevi dintr-o clasă de-a VIII-a și 17 de-a XII-a, profesională/postliceală an terminal, potrivit unui document obținut de Eduedu.ro, care a fost și publicat, cu “instrucțiuni” suplimentare pentru aplicarea noilor reguli de școală în scenariul roșu, transmis școlilor duminică seara.

În “instrucțiunea” semnată de secretarul de stat Sorin Ion, scrie că școlile “au obligația asigurării accesului la educație pentru toți preșcolarii/elevii în unitățile de învățământ preuniversitar, cu respectarea tuturor normelor de protecție, conform scenariilor aplicabile fiecărei școală”. Apoi sunt câteva precizări legate de modul în care școlile trebuie să aplice noul ordin de ministru despre ca-

re Eduedu.ro a scris încă de sâmbătă că lasă fără obligația de a participa la activități de școală online sau față în față toți elevii de clase terminale care nu fac parte din cei “până la jumătate din efectivele de elevi înmatriculați în acele clase” care au voie să vină la cursuri în format fizic. Regulile de aplicare transmise sunt: “În cazul funcționării unității de învățământ preuniversitar în scena-

riul 3 (scenariul roșu), pentru elevii claselor a VIII-a, a XII-a, a XIII-a precum și pentru elevii din clasele terminale din învățământul profesional și postliceal, raportat la art. 63 din legea educației naționale activitățile didactice se vor realiza **cu prezența fizică a maximum 15 elevi/clasă** pentru gimnaziu/clasa a VIII-a și **maximum 17 elevi/clasă pentru clasele terminale din învățământul liceal, profesional și postliceal**. Actele normative **nu impun restricții numerice pentru învățământul preșcolar și învățământul primar** organizat în școli care funcționează în scenariul trei (roșu). Pentru elevii claselor a VIII-a, a XII-a/a XIII-a, precum și pentru elevii din clasele terminale din învățământul profesional și postliceal, care nu par-

tecipă fizic la cursuri, indiferent de motiv (elevi cuprinși într-o grupă de risc, respectiv cei diagnosticați cu boli respiratorii cronice severe, boli cardiovasculare, obezitate severă, diabet zaharat tip I, boli inflamatorii, boli imune/autoimune, boli rare, boli ereditare de metabolism, dizabilități, tratament imunosupresiv sau alte afecțiuni cronice, elevii care prezintă simptome specifice infecțiilor cu SARS-CoV-2, elevii care locuiesc împreună cu aparținătorii încadrați în grupe de risc cu comorbidități/vulnerabilități medicale și înmatriculați în clasele terminale) în școli care funcționează în scenariul 3 și care depășesc pragul de 15, respectiv 17 elevi prezenți fizic în clasă, **unitatea de învățământ preuniversitar este obligată să asigure orga-**

nizare activităților de predare învățare evaluare online, iar elevii se participe la acestea; conducerile unităților de învățământ vor identifica/adapta fiecărei situații, soluții adecvate pentru asigurarea procesului educațional online”, potrivit documentului citat. Instrucțiunea mai prevede și că “prezența fizică în scopul participării în ore la orele remediale este permis în toate unitățile de învățământ care organizează cel puțin o grupă de învățământ remedial, pentru toți elevii care solicită acest lucru prin înscrierea în programul de ore remediale (din toate clasele și toate școlile, indiferent de scenariul în care funcționează, cu excepția celor situate în localitățile carantinate).”

CRISTI PĂTRU

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN
REDAȚIA:

Laura Moțîrliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



3 stații meteo și 10 senzori măsoară calitatea aerului pe care-l respiră craiovenii

Prin proiectul de voluntariat ClearAir-Cv / Aer curat în Craiova, orașul nostru a primit o adevărată rețea independentă de senzori și stații meteo.

Proiectul a adus împreună mediul socio-economic, Universitatea și mediul liceal craiovean. Studenții Universității din Craiova, de la Departamentul de Fizică, au învățat cum să realizeze un senzor de particule. Apoi, mai mult de 300 de elevi ai unor licee din Oltenia („Matei Basarab”, „Tudor Arghezi”, „Ștefan Velovan”, Colegiul Național „Carol I”, Liceul Militar „Tudor Vladimirescu”, „Charles Laugier”, „Voltaire”, Colegiul Național „George Coșbuc” din Motru) în general și Craiova în particular au devenit parte din campania „Adoptă un senzor!”. Astfel, șapte licee craiovene și Universitatea din Craiova au adoptat câte un senzor, ceilalți doi senzori aflându-se la persoane private care locuiesc în Craiova, pentru acoperirea integrală a zonelor de interes pentru poluare. Proiectul s-a bucurat de

atenția profesorilor de fizică din învățământul preuniversitar din Dolj și a cadrelor didactice ale Universității din Craiova care au participat la prezentările realizate de către echipa de proiect. Voluntarii OMV Petrom s-au ocupat de montarea și punerea în funcțiune a senzorilor.

Crearea unui site cu pagina de Facebook

Pasul următor a fost crearea unui site cu pagina de Facebook asociată unde sunt transmise datele de la senzori și de la stațiile meteo și la care publicul larg are acces liber: <https://www.clearaircraiova.ro/>. Mai mult, cercetătorii Universității din Craiova vor realiza studii științifice pornind de la valorile înregistrate de acești senzori, în așa fel încât în cel mai scurt timp problema să fie cât mai temeinic înțeleasă pentru a de identifica soluțiile optime



de rezolvare. Informarea va fi un pas important făcut de echipa de proiect pentru ca a se lua decizii documentate, legate de dezvoltarea sustenabilă a regiunii, în beneficiul comunității.

Poluarea atmosferică înseamnă prezența particulelor în suspensie și a gazelor nocive. Acestea pot fi naturale (eliberate din sol, de către plante, erupții vulcanice, dispersia sării marine) sau cauzate de activitățile umane (obținute în urma arderii combustibililor fosili, precum cărbunele, petrolul, benzina sau motorina, tratarea deșeu-

rilor, procese industriale și utilizarea solvenților).

Oltenia ocupă locul al II-lea la incidența bolilor ischemice ale inimii

Particulele acestea îmbolnăvesc și chiarucid persoane vulnerabile. Să nu uităm că Oltenia ocupă locul al II-lea la incidența bolilor ischemice ale inimii și accidente cerebrovasculare, locul al III-lea la incidența bolilor pulmonare obstructive și locul al V-lea la incidența astmului, (conform Institutului de Statistică al României, Starea de sănătate a populației).

Proiectul a fost susținut de OMV Petrom, care a acordat 3000 de euro pentru această idee, în cadrul competiției interne Campionatul de Voluntariat, ediția 2020. Partenerii proiectului sunt EDUCOL, Departamentul de Fizică din cadrul Facultății de Științe a Universității din Craiova și Centrul Meteorologic Regional Oltenia din cadrul Administrației Naționale de Meteorologie. Echipa proiectului a fost sprijinită și de Cercul profesorilor de fizică, respectiv de profesorii din Oltenia, marea majoritate absolvenți ai Fizicii craiovene.



Anunțul tău!

UNITATEA administrativ-teritorială Șimnicu de Sus, din județul Dolj, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.35, începând cu data de 15.03.2021, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Comunei Șimnicu de Sus, conform art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr.7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Cererile de rectificare depuse prin orice alte mijloace decât cele menționate mai sus nu vor fi luate în considerare.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vand 1200 mp - teren intravilan cu fundatia casei turnata, 5000 euro in Draganesti - Olt. Telefon: 0724/339.319.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „QFORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

ROVENTA GABRIELA ALINA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul “DESFIIINTARE CORPURI C1, C2, C3, C4, C5, C6 SI CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE COLECTIVE S+P+2 CU GARAJE SI SPATII TEHNICE LA SUBSOL SI SPATIU COMERCIAL LA PARTER” propus a fi amplasat în Craiova, str. Imparatul Traian, nr. 82.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr.1, și la sediul titularului din str. Imparatul Traian, nr. 82 in zilele de luni-joi, între orele 8:00-16:00 si vineri între orele 8:00-14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj.

VÂNZĂRI DIVERSE

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

S.C. ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigoale, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Vând bijuterii. Lănțisor 14K (3,38 g) + cruciuliță (0,99g). Preț 230 lei. Telefon: 0755/942.162.

Vând Dacia 1310 Break, Ford Focus Break, masini injectat plastice, matrite facut zdrobitoare, tocatoare plastice, circular, granule plastice, cazan, putina, carucior, roaba, damigene. Telefon: 0251/416.027.

Vând aparat de masaj cu sistem infraroșu pentru reflexoterapie. Nou, în ambalaj original. Telefon: 0720/115.936.

Vând aparat auditiv, oglindă cristal 1,60/0,80, bol bucătărie inox 6 l, cărți literatură universală. Telefon: 0752/236.667.

Vând vin natural: 50 l zăibăr, 50 l altoi. Telefon: 0745/602.001.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Marți, 9 martie 2021

Semnătura:.....

Mateiu: „Se vede mâna noului antrenor”

Marinos Ouzounidis i-a întors complimentul: „Orice antrenor vrea un jucător ca el”

Toate cele patru victorii obținute de Universitatea Craiova cu Marinos Ouzounidis pe bancă au fost cu 1-0. Mijlocașul Alexandru Mateiu, unul dintre veteranii echipei, la care activează de șapte ani, spune că nu ar fi deloc deranjat ca vicecampiona să câștige numai cu 1-0, dacă astfel ar ajunge titlul în Bănie. Mateiu remarcă faptul că Universitatea primește mai greu gol de când a venit Marinos Ouzounidis. „A fost un meci greu, ca de obicei, cu Botoșani, care este o echipă bună, dar este important că noi am dat gol și am câștigat. Nu-mi aduc aminte de nicio ocazie a lor... A fost din nou 1-0, dar important este să urcăm în clasament, să revenim pe primul loc. Se și vede mâna domnului Ouzounidis, că nu mai primim gol, avem rezultate bune. Sper să ne fie la fel de bine în continuare. Nu m-aș supăra să câștigăm titlul numai cu victorii de 1-0. Putem să jucăm și mai slab, dar să ne impunem cu 1-0, nu mă deranjează. Mă bucur că sunt

apreciat, mă simt foarte bine și sper să ajut echipa la fiecare meci. Sper să o duc cât mai mult aici, la Craiova. Au fost 7 ani și cu bune, și cu rele, dar sper să avem parte de cât mai multe bucurii de acum înainte” spune Alexandru Mateiu, care a redevenit jucător de bază, de la sosirea lui Marinos Ouzounidis.

Grecul îl apreciază pe mijlocașul de 31 de ani, despre care spune că are un rol foarte important în angrenajul echipei, considerând chiar că orice antrenor își dorește un jucător precum Mateiu, chiar dacă stilul său nu are priză la suporterii. „Mateiu a împlinit 7 ani de când este la acest club și vreau să-l felicit. Are un stil diferit și joacă un rol foarte important în echipă. Este genul de fotbalist care luptă foarte mult, cu spirit și pe care-l place și îl dorește orice antrenor, chiar dacă fanii nu agreează astfel de jucători, care nu ies prea mult în evidență și nu sunt foarte spectaculoși” a spus Marinos Ouzounidis despre Mateiu.



Baiaram: „Aștept de mult timp acest prim gol”

Jucătorul de 18 ani a devenit cel mai tânăr marcator din Liga I, după reușita cu FC Botoșani

Ștefan Baiaram, atacantul în vârstă de 18 ani al Universității Craiova, a devenit cel mai tânăr marcator din acest sezon al Ligii I, după golul înscris în meciul cu FC Botoșani, scor 1-0. El l-a depășit în acest top pe fostul său coechipier, Octavian Popescu, aflat acum la FCSB. Ștefan Baiaram i-a dedicat reușita tatălui său adoptiv, cadou de aniversare. „Mă bucur foarte mult că am

înscris. Aștept acest moment de foarte mult timp și vreau să dedic acest prim gol din Liga I tatălui meu, pentru că a fost ziua lui recent. Vreau să-i transmit că îl iubesc foarte mult. Am întâlnit un adversar foarte bun, care se apără bine și ne bucurăm că am luat cele 3 puncte. La prima impresie pare că am scăpat de complexul Botoșani, dar mereu sunt foarte disputate meciurile cu ei.



Suntem pregătiți pentru meciurile care vor urma. Ne antrenăm zi de zi ca să jucăm cu cele mai bune echipe și să ne batem mereu la campionat”, a spus Baiaram. Prima reușită a sa în tricoul Craiovei a fost atunci când nu împlinise 18 ani, în meciul din Europa League, cu Lokomotiv Tbilisi, pierdut de olteni cu 2-1.

Ouzounidis: „Baiaram are calitate cu mingea la picior”

Antrenorul Universității, Marinos Ouzounidis, a ținut să-l felicite pe Baiaram pentru gol, considerând că tânărul jucător va avea și mai mare încredere de acum înainte. „Îl felicit pe Baiaram pentru primul său gol. Am stat mereu lângă el, pentru că are doar 18 ani și mai greșește din când în când. Are nevoie de noi și sper ca acest gol să-l ajute să fie mai bun, să-i dea încredere. Este un jucător care are calitate cu mingea la picior, stă bine în duelurile unu la unu, dar trebuie să capete mai multă încredere în forțele sale”, a afirmat Marinos Ouzounidis.

Pe lângă calitățile sale, Baiaram a profitat să se impună în prima echipă a Craiovei atât de regula under 21, dar și de absența lui Reagy Ofo-
su, accidentat în ultima lună.

Liga I, etapa a XXVI-a

Sepsi – Chindia 0-1
A marcat: Neagu 53.
Viitorul – Clinceni 1-1
Au marcat: Tsoumou 90 / Andronic 42.
„U” Craiova – FC Botoșani 1-0
A marcat: Baiaram 42
UTA – CFR Cluj 0-1
A marcat: Vinicius 68.
Astra – Hermannstadt 2-1
Au marcat: Răduț 15, Krpic 57 / Bagaric 11.
FCSB – Mediaș 1-0
A marcat: Tănase 90.

FC Argeș – Poli Iași și Voluntari – Dinamo s-au jucat aseară.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	26	18	3	5	52-21	57
2. CFR Cluj	26	17	6	3	37-12	57
3. Craiova	26	14	8	4	29-14	50
4. Sepsi	26	9	13	4	39-26	40
5. Botoșani	26	10	7	9	35-32	37
6. Clinceni	26	8	13	5	24-22	37
7. Chindia	26	9	8	9	22-22	35
8. UTA Arad	26	8	9	9	24-33	33
9. Astra	26	8	8	10	36-38	32
10. FC Argeș	25	7	9	9	24-33	30
11. Viitorul	25	6	11	8	35-32	29
12. Mediaș	26	8	4	14	30-38	28
13. Dinamo	25	7	5	13	23-33	26
14. Voluntari	25	6	6	13	28-37	24
15. Hermann.	26	4	10	12	24-37	22
16. Poli Iași	24	4	4	16	23-55	16